

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vál Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. november 22-én megtartott KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL

Helye: Váli Közös Önkormányzati Hivatal 2473 Vál, Vajda János u. 2.

Jelen vannak: Bechtold Tamás polgármester, Ádám Zsuzsanna alpolgármester, Kárpáti Hajnalka képviselő, Kocsis Bálint képviselő,

Meghívottként van jelen: Dr. Balogh Lóránd jegyző, Bencze Dezső,

Lakosság részéről megjelentek: Mellékelt jelenléti ív szerint

NAPIREND ELŐTT

Bechtold Tamás polgármester köszönti a Képviselő-testület tagjait és a megjelent vendégeket. Megállapítja, az ülés határozatképes, mivel a 6+1 fő képviselői létszámból 4 fő jelen van. Csókás Zsolt, Kissné Kiss Erzsébet és Kőszegi László képviselők korábban jelezték távolmaradásukat. Bechtold Tamás az ülést 17.00 órakor megnyitja.

Dr. Balogh Lóránd jegyző felkéri jegyzőkönyvvezetésre Nagyné Kecskés Krisztinát.

Bechtold Tamás: A napirendi pontok tárgyalására a kiküldött meghívó szerint tesz javaslatot, amit a Képviselő-testület 4 igen 0 nem és 0 tartózkodással elfogadott az alábbiak szerint:

**Vál Község Önkormányzat Képviselő-testület
167/2023. (XI. 22.) határozata
a képviselő-testület 2023. november 22-i közmeghallgatás napirendjéről**

Vál Község Önkormányzat a 2023. november 22-i közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Napirend:

- 1./ Beszámoló a 2023-as év történéseiről, eredményeiről, valamint az Önkormányzat elképzeléseiről, terveiről
- 2./ Lakossági hozzászólások, kérdések, panaszok felvetése és megvitatása.
- 3./ Egyebek

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. Napirendi pont

Tárgy: Beszámoló a 2023-as év történéseiről, eredményeiről, valamint az Önkormányzat elképzeléseiről, terveiről

Bechtold Tamás: Felolvassa a beszámolót, mely a jegyzőkönyv melléklete.

/A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi. /

Bechtold Tamás: Megkérdezi a Képviselő-testületet, hogy van-e kiegészítés, hozzászólás a beszámolóval kapcsolatban. Kérdés, kiegészítés nem hangzott el.



A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadta beszámolót, melyről az alábbi határozatot hozta:

**Vál Község Önkormányzat Képviselő-testületének
168/2023. (XI. 22.) határozata
az Önkormányzat 2023-as évi beszámolójáról**

Vál Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023-as év eredményeiről, történéseiről és eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2. Napirendi pont

Tárgy: Lakossági hozzászólások, kérdések, panaszok felvetése és megvitatása

Bechtold Tamás: A korábbi gyakorlatnak megfelelően, kérem a lakosságot, tegyék fel a kérdéseiket, amiket a végén fogunk megválaszolni.

Kecskés István: Azt szeretném kérdezni, hogy az utcán lévő parkolással lehetne valamit kezdeni? Ez az egész faluban óriási probléma. Az Arany János utca elején a járdán már két autó parkol. A Kisköz utcában ki lett helyezve a megállni tilos tábla, de le van takarva, ennek mi az oka?

Bechtold Tamás: Óriási probléma az egész falu területén az útszélén való parkolás. A Kisköz eleje jelenleg a legproblémásabb. Az elejéről kezdve a történetet, a cselédház magántulajdon, de a telek az önkormányzat tulajdonában volt. Felajánlottuk a lakóknak, hogy kedvezményesen megvásárolhatják a telkeket, azt gondoltuk, így megoldódik majd a parkolás is. A lakók azóta is kint parkolnak a közterületen. Korábban a Kisköz végén lévő parkoló azért készült, hogy a buszsofőrök meg tudjanak állni az autóikkal, de sokszor nem tudnak, mert a lakók ezeket a helyeket is elfoglalják. A következő alkalommal engedélykötelessé tettük a parkolást, a sofőrök kaptak engedélyt. Ebből az lett, hogy a lakók a buszok helyére álltak. Ebből áldatlan állapotok alakultak ki. Jelenleg ott tartunk, hogy tárgyalásokat kezdeményeztünk a Volánbusszal annak érdekében, hogy rendezni tudjuk a helyzetet. Sokszor hét autóbussz parkol a helyszínen, ami közterület és fokozottan balesetveszélyes. Reméljük, hogy a Volánnal együttműködve év végére rendezni tudjuk a kialakult helyzetet. Egyébként még a Sufni előtt lehetne parkolót kialakítani, erről már készítettünk felméréseket, kb. 14 autó férne el, de jelenleg nem tudjuk kivitelezni. A főutcán már korábban elkezdtünk a lakókkal egyeztetni, mivel rendszeresen a füves területeken parkolnak. Senki nem akar a saját udvarán parkolni és nem értik a problémánkat. Sajnos az egész falu területén nincs módunkban parkolókat létesíteni. A gazdáktól rendszeresen érkeznek a panaszok a parkolás miatt. Lassan eljutunk oda, mint más települések, hogy megtiltjuk a közterületen való parkolást és utána bírságolunk. Korábban már a szomszéd településekkel kerestünk közterület felügyeletre embert, de nem jelentkezett senki. Sajnos nem tudom, mi a megoldás.

Kecskés István: Ellenőrizni kellene a parkoló autók tulajdonosát. Mostanában áll ott egy céges autó, vajon kié lehet? Gondolom a tábla kihelyezése is pénzbe került, ha nem használható, akkor feleslegesen?

Bechtold Tamás: A saját útjainkon helyezhetünk ki táblát, így ennek nincs költsége. Az Arany János utca elején lakókat rengetegszer figyelmeztettük szóban, hatástalan. Sajnos kezdünk elvárosiasodni, ennek negatív oldalaival együtt. Kérdése még valakinek?



Dudás Kornél: Szeretném megköszönni a Burgondia utca lakói nevében az asztalt és a padot. Az lenne a kérdésem, hogy a Templomsor 14. és a Burgondia utca közötti útszakasz aszfaltozására lesz -e valamikor lehetőség? A másik kérdésem pedig az árokkal kapcsolatban lenne. Az árok nagyon szép lett, csak egyre nagyobb a gaz benne.

Bechtold Tamás: Az aszfaltozással kapcsolatban annyit tudok mondani, hogy már 2023-ban sem volt lehetőség pályázni aszfaltozásra sem a Belügyminisztérium, sem pedig a Magyar Falu program keretein belül. Nincs jó hír ezzel kapcsolatban. Ha a jelenleg futó két nagy pályázatunk lezárul, akkor fogjuk látni, hogy hogyan állunk anyagilag. Akkor megnézzük, hogy önerőből mire lesz lehetőségünk.

Ádám Zsuzsanna: Van a Váli-víz projektnek fenntartási ideje?

Bechtold Tamás: Rákérdeznék, de a mi feladatunk a karbantartás.

Dudás Kornél: A nagy kövek miatt ez eléggé balesetveszélyes is.

Bechtold Tamás: Igen, valóban az, a gyomirtás sem jöhet szóba, mert nem szeretnénk a környezetünket szennyezni.

Csurgóné Molnár Ágnes: Ez a mögöttünk lévő árokra is vonatkozik?

Bechtold Tamás: Igen, annak a résznek a karbantartása is a mi feladatunk.

Csurgóné Molnár Ágnes: És a ház sarkánál lévő lila akácot kivághatnánk?

Bechtold Tamás: Ha közterületen van, akkor kivágási engedélyt kell kérni a hivatalban. Ezt minden esetben elbíráljuk és válaszolunk. A közterületeken próbáljuk ezt kontroll alatt tartani. Minden esetben én magam megyek ki és nézem meg a kivágandó fákat. Ha beteg vagy veszélyes, akkor megadjuk az engedélyt, de a tulajdonosnak gondoskodni kell a pótlásról.

Miklósi Tibor: Jogszabály szerint engedélyt kell kérni és a kivágott fát mindig pótolni kell. Ezt országos jogszabály határozza meg.

Bechtold Tamás: Van-e még kérdése valakinek?

Kecskés István: Külterületen ismét találtunk lerakott háztartási hulladékot. Kérdezném, hogy behozhatjuk-e az önkormányzathoz?

Bechtold Tamás: Igen, megköszönjük a segítséget.

3. Napirendi pont

Tárgy: Egyebek

Bechtold Tamás: Más kérdés, észrevétel esetleg van-e? Köszönöm a megjelent lakosoknak az észrevételeket, javaslatokat. Jövőre is várom szeretettel a helyieket. Javaslom jegyzőkönyv hitelesítőnek Kárpáti Hajnalka és Kocsis Bálint képviselőket.

A Képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a javaslatot elfogadta, melyről az alábbi határozatot hozta:



**Vál Község Önkormányzat Képviselő-testületének
169/2023. (XI. 22.) határozata
a képviselő-testület 2023. november 22-i közmeghallgatás
jegyzőkönyv hitelesítőiről**

Vál Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. november 22-i közmeghallgatás jegyzőkönyv hitelesítőjének Kárpáti Hajnalka képviselőt választja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**Vál Község Önkormányzat Képviselő-testületének
170/2023. (XI. 22.) határozata
a képviselő-testület 2023. november 22-i közmeghallgatás
jegyzőkönyv hitelesítőiről**

Vál Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. november 22-i közmeghallgatás jegyzőkönyv hitelesítőjének Kocsis Bálint képviselőt választja meg.

Felelős: polgármester


Határidő: azonnal

Bechtold Tamás a közmeghallgatást 17.31 órakor bezárja.


Bechtold Tamás
polgármester

-k.m.f.-


Dr. Bálagh Dóránd
jegyző


Kárpáti Hajnalka
hitelesítő


Kocsis Bálint
hitelesítő